

Кабардинская Правда

гор. Нальчик

27 МАЯ 1958

Летние гастроли коллективов драмтеатра

— Как будут организованы гастроли коллективов Кабардино-Балкарского государственного драматического театра в этом году? — С таким вопросом обратился наш корреспондент к директору театра т. Тубаеву. Вот что он сообщил:

— На днях из Нальчика выехал на двухмесячные летние гастроли коллектив русской труппы. Он познакомит трудящихся городов Ставрополя, Ростова-на-Дону, Новочеркаска и Шахты с пьесами: «Василиса Мелентьева», «Униженные и оскорбленные», «Шельменко денщик», «Хитроумная влюбленная», «Чужой паспорт», «В поисках радости».

Впервые в этом году в гастрелях примет участие балкарская труппа. 20 июня она выедет в братскую Карачаево-Черкесию, где пробудет месяц. За это время ей будут показаны три спектакля: «Рассвет в горах», «Фатима» и «Хозяйка гостиницы». В последних числах июня в Карачаево-Черкесию выедет также кабардинская труппа. В ее репертуаре пьесы «Сын медведя Батыр» и «Хакокуна».